
Informace pro občany obce Selibice 

 

     Dne 16.12.2013 se konalo jednání zastupitelstva obce Staňkovice (pod kterou spadají obce 

Tvršice a Selibice), jenž je ve správním území města Žatce. Za obec Selibice byl jednání 

přítomen Ing. Libich Vladimír jako zastupitel obce a za obec jako občan Vitásek Josef.  

     Na jednání zastupitelstva se řešily problémy týkající se výše uvedených obcí, ale 

konkrétně co se týče a co je zajímavé pro občany obce Selibice: 

1) Navýšení částky za odvoz komunálního odpadu z důvodu navýšení DPH (aktuální 

ceník odvozu odpadů doručí osobně starosta p. Bartoň J. do schránek občanů 

Selibic) 

2)  Řešení zástupců obce Selibice o cestách vedoucí do pískovny Elznic. Jelikož byl  

pan starosta Bartoň s problémem již srozuměn cestou občana Vitáska, zahrnul 

tento bod do jednání zastupitelstva. S občanem Vitáskem již řešil možnou 

příjezdovou cestu do pískovny, která se nejlépe jeví jako obecní cesta u obce Horní 

Hůrky. Touto cestou by byl vyřešen problém řidičů, kteří nerespektují  dopravních 

značení na začátku ulic obce Selibice vedoucí do pískovny.  Pan starosta přislíbil, 

že se tímto problémem bude zaobírat při jednání se zástupci pískovny Elznic 

někdy v měsíci lednu 2014. Dále jako řešení navrhl starosta nainstalování 

průmyslových kamer do obce a tím zachycení přestupkového jednání řidičů.  

(bližší info. k problému viz Petice občanů obce Selibice) 

3) Dále bylo doporučeno zřízenému osadnímu výboru obce, aby se zamyslily nad 

investováním budoucí přidělené částky na obec ve výši 100.000,-Kč.  

 

     Na základě těchto informací ze zasedání zastupitelstva obce Staňkovice, byla sepsána 

občanem Vitáskem petice občanů dle ustanovení čl. 18 Listiny základních práv a svobod a 

zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním. Tato petice je o realizaci neprůjezdnosti všem 

vozidlům do pískovny Elznic a zachováním tak neporušenost příjezdových cest, domů 

stojících v blízkosti cest, památek obce a životního prostředí v obci, zachování pořádku na 

příjezdových cestách, což vše je ve veřejném zájmu. 

     Každý občan (jakož i chatař) obce Selibice bude kontaktován k účelu podpoření této již 

zmiňované petice. Kdo by nebyl zastižen ve svém domě, může kontaktovat kohokoliv z níže 

jmenovaných zástupců zřízeného osadního výboru obce Selibice, který mu předloží petici k 

nahlédnutí. K odevzdání petice panu starostovi Bartoňovi by mělo dojít začátkem měsíce 

ledna roku 2014. 

 

 



Jednání osadního výboru obce Selibice: 

 Zástupci osadního výboru obdrželi originál již zmiňované petice k předložení 

občanů obce Selibice 

 Potřeba kontaktovat vlastníka pozemku v kopci u rybníka (nutnost vyřezat, 

vykácet stromy bránící ve výhledu při jízdě). Návrh pro starostu, který by měl 

majitele kontaktovat: sepsat s majitelem takovou dohodu, kdy nebude nutnost 

jej při každé údržbě kontaktovat, ale smlouva o údržbu a viditelnost při jízdě 

by byla dlouhodobá.  

 Při sekání trávy vyřezávat i bezinky a udržovat tak obec v reprezentativním 

stavu. 

 Vrátit se zpět k tradici „sraz (brigády)„ občanů obce Selibice, kdy na konci dne 

by se posedělo u ohně, upekli se buřty zakoupené z rozpočtu obce a pořešily 

problémy a návrhy občanů obce. Také mimo jiné stmelení lidí bydlících v obci.  

 

Naložení s přidělenou částkou 100.000,-Kč. 

 Z této částky si obec musí uhradit poplatky za obecné osvětlení lamp a tři 

přistavěné kontejnery na tříděný odpad.  

Návrhy na investování zbylé částky: 

 Zpevnění (případně zámkovou dlažbou + možné zábradlí) cesty do kopce od  

rybníka – zkratka lesíkem z vlaku 

 Rekonstrukce již z budovaných laviček, zbudování u laviček zámkové dlažby 

a pevného betonového koše 

 Zbudování nové odpočinkové lavičky mezi kapličkou a pomníkem. Možné 

zbudování lavičky na dřívějším místě (jak byla pumpa s pitnou vodou) 

 Rekonstrukce ruční pumpy při vjezdu do obce - od rybníka 

 Zbudování branek na hřišti (nejlépe pevných dřevěných, aby nemohlo dojít ke 

krádeži železa) – u cedule konec obce Selibice, směr Dolejší Hůrky. 

 

Osadním výbor se nebrání dalším věcným návrhům 

 

Účastníci jednání osadního výboru: 

Ing. Libich Vladimír 

Pichnarčíková Marcela 

Bc. Vitásek Josef 

 

Osadní výbor obce Selibice: 

Ing. Libich Vladimír 

Ing. Němec Václav ml. 

Pichnačíková Marcela 

         Zpracoval dne 22. 12. 2013 

 

                  Bc. Vitásek Josef  



 

  

 


